



春回大地万物复苏,不妨到户外和春天撞个满怀——

主城区美景地图请您查收

春回大地,万物复苏,踏青正当时。这样的季节,享受着和煦春风拂面,满眼皆是福地崇川的翠枝花海,一年中最好的季节又来了。赏花须当时,这几天,记者踏访了一批位于主城区的公园绿廊、步道游园,为您精选了一批“小众”美景地,在这美好的季节里,何不邀三两好友沐浴暖阳,或与家人一道观景赏花,来一场说走就走的打卡旅行。

1. 裤子港河西侧小游园

远离喧嚣 隅中取静

推荐指数:★★★★★

一夜微风唤醒了早春三月的晨曦,也迎来了一场久违的春雨。春雨如烟似雾、如梦似幻,悄悄地落下来,飘飘洒洒、淅淅沥沥,独行于小游园里,更是别有一番风味。

这里的花陆续开放,即便是有些不知名的小花也给小游园增添几抹绚丽的色彩。含苞待放的,粉红色的花瓣似少女羞红的脸颊;刚刚绽放的,米白色的花瓣微微卷曲,捧起细小的花蕊;傲放枝头的,淡黄色的花瓣迎风招展,欢迎着各方来客。

河水静默、绵延向前,远离喧嚣、隅中取静,若是在学习工作之余,约上三五好友漫步于此,定是惬意非常。

2. 陆洪小游戏园

小桥流水 绿树繁花

推荐指数:★★★★★

亭旁绿树掩映,流水潺潺,远远看过去秀丽的小景让人心醉。在陆洪小学的西边,隐秘着这样一座小巧精致的游园。春风拂面,午后与好友在亭中小憩,看日光西斜,心境悠然。

景观廊架、游步道、生态停车场,这里一应俱全。虽只有5000平方米,但却栽种有各个品种的海棠和樱花。三月一到,樱花已悄然开放,满树烂漫、落英缤纷,远观如云似霞,引来一只只彩蝶绕花盘旋,花掩蝶、蝶恋花,让

无视防疫规定,门口测温查码“走过场” 崇川一家超市停业整顿

晚报讯 进入商超前,要“测温、查码、戴口罩”,已成为市民的普遍共识和自觉行为,这也是商家落实疫情防控措施的重要一环。近日,市、区两级相关部门督查发现,位于沿河路31号的吉客盛超市落实测温、查码等措施不到位,对他们进行了通报点名。18日上午,区相关部门和属地街道在例行商超

人沉醉。

古语有云:“惜春长怕花开早,何况落红无数。”春天似乎就是有着这样的魔力,呼吸着天地间的芬芳空气,似有一根红线悄悄扣动着人们的心弦,不知不觉中竟牵起无限情感。小桥流水,绿树繁花,春天给人们留下不同遐想,值得徜徉其中细细品味。

3. 千禧园小游园

大隐于市 海棠欲滴

推荐指数:★★★★★

垂丝海棠的倩影在通城处处可见,却又各具风情。破晓骤晴天有意,生红新晒一绚丝。在这里,晶莹的朝露藏于一抹抹粉艳饱满的花朵间,在初起的暖阳下转瞬即逝。回形步道四周的树木苍翠掩映、高低错落,徜徉其中,有如置身于一幅红绿画卷中。若是雨后来访,新鲜的泥土的气息混合着花香扑面而来,氤氲环绕间,心灵仿佛也得到了净化。

千禧园小游园小巧精致,占地面积约4000平方米,背靠智慧小区天龙逸园,平日里往来的人流车流极少。结束了忙碌的工作,闭目聆听枝头鸟雀嬉闹,仿佛远离了疲劳烦恼,颇有闹中取静,大隐隐于市的闲适雅趣。

4. 龙王桥小游戏园

廊道深深 河畔春色

推荐指数:★★★★★

在这片江海福地,美景历来都少不了河水的映衬。市区法伦寺河边,怒放的桃花和迎春花在岸边争奇斗艳、招蜂引蝶。沿河一条绿廊步道蜿蜒通向城市绿肺深处,是著名网红打卡地。步道的一侧是大片垂丝海棠,花团锦簇、婆娑摇曳,微风拂过带来沁人清香。步道的另一侧有座木质平台,午后,凭栏俯瞰波光粼粼的春水,都市慢生活就是如此陶醉惬意。

穿行于天然氧吧,有鸟语有花香、有树木有新绿,处

处脉动着生命的活力,一会儿便豁然开朗,缤纷春色与高楼大厦交相掩映,可以满足你对踏青的一切幻想。

5. 西公园旧址

濠河之畔 樱雪相约

推荐指数:★★★★

濠河之美从来不会让人失望。沿跃龙路一路向北,南公园桥头的一片樱雪美得夺魄勾魂。这是位于濠河之畔的西公园旧址,樱雪飘香、垂柳如丝、碧波荡漾,一幅春天的美景徐徐在我们面前展开。

五公园是20世纪20年代兴建的最具南通地域特色的园林景区,五座公园如五颗明珠依傍于水阔岸秀的濠河畔,并以东西南北中的方位冠名。西公园旧址原建有南通俱乐部,是当时南通城内最大的宾馆,梁启超、黄炎培等名士曾在此下榻。现在的西公园已经成为休闲绿地,成为濠河景区绿廊的一部分。

6. 濠西书院·桃花岛

三生三世 桃花灿烂

推荐指数:★★★★★

每到春天,灿若云霞的桃花便成为国人的惦念,“桃之夭夭,灼灼其华”“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”。历代诗词中,题咏桃花的传世佳句多不胜数,这充分说明了中国人对于桃花的喜爱。

在主城区,被濠河环抱的桃花岛无疑是赏桃花的绝佳处。这个季节,桃花岛上的桃花还在含羞带怯,但沿河的桃花已在含苞吐蕊,讲述春天的故事。值得一提的是,在河岸西侧修建了一个以桃花为主题的小广场,与桃花岛遥相呼应。

也许,因为疫情防控的原因,您已经几年没有到心仪的旅游胜地度假休闲,那么这几处“小众”美景地一定不会辜负您对春天的期待。最后,记者对您有一个小小的提醒,目前,疫情防控仍在关键阶段,外出逛园赏景,千万不要忘了佩戴口罩、与人保持安全距离。

袁晓婕 李晓琳 王菲

商吴

商务部门郑重提醒:当前疫情防控形势复杂严峻,全区商超防疫工作将从严把关,对存在问题的商超进行回访督查,坚决阻断疫情防控传播风险。同时,提醒各商超要切实担负起企业疫情防控的主体责任,严格落实常态化疫情防控各项措施,筑牢人民群众健康保护屏障。

“敲门行动”中的暖心故事



连日来,崇川区824个综合网格全面落实疫情防控基层网格化排查“敲门行动”,“敲门人”的暖心小故事几乎每天都在上演。

故事一:动作迅速的志愿者

15日晚,幸福街道秦西社区的76岁退休教师王广裕敲开了邻居家的门,开始了“敲门行动”,排查居民信息。摸排时,王广裕认真记录,详细询问居民相关情况,查看居民健康码、行程码、疫苗接种情况,一点不输年轻志愿者。一天时间内,他就把所负责的一幢楼36户全部排查结束。

学田街道金鑫苑从接到命令到交底见户,不到24小时,已经完成了90%以上,而这个数据的完成离不开志愿者的付出。从当天晚上9点半在群里发送通知到门口登记开始,仅用了十几分钟的时间,金鑫苑的志愿者全部到位,在门口组织秩序、有序登记。第二天一大早,这些志愿者已经在卡口进行了分工。有的在门口登记,有的敲门入户。在职人员石祚江主动担当,承包了他们楼道的“敲门行动”,确保入户工作有条不紊地进行。

故事二:主动联系的加班人

16日晚上7点多,城东街道板桥社区网格员陈扬的手机上接到这么一条短信:“原住3人,两个大人一个小孩,现住1人为医务人员,因为白天在检测点为居民做核酸检测,家中无人,现将需要的情况发来,如

还有什么问题可打电话询问,谢谢!辛苦了!”这是家住板桥东村戴姓居民给社区人员的微信留言,在留言的最后还发了一个笑脸。

针对多次上门敲门均无人的情况,狼山镇街道闸桥社区采用了“上门入户+电话问询”相结合的方式,还是出现个别居民电话始终不接听的情况。16日晚上11点多,品雅网格网格员顾袁接到一个电话:“请问你是谁,白天打了我好多次电话,我在流水线上工作,不方便接听电话。”品雅网格居民张阿姨在了解来电缘由后积极配合排查。

故事三:奋战一线的老队长

“郭书记,您好!疫情无情人有情,如有需要,我第一时间参与志愿服务!”15日下午,在电视上看到疫情相关报道的陈德新立即掏出了手机,向陈桥街道天和社区党总支副书记郭玉红发出了报名参加“敲门行动”的信息,志愿参与防疫攻坚行动。

陈德新是天和社区“玫瑰缘”志愿服务站的党支部书记,也是天和社区志愿服务队的队长。今年已经65岁的陈德新身体状况并不是很好,由于之前有过腰伤,现在腰椎间盘还有钢板,但是这已经是第3次主动向组织申请参加社区疫情防控工作。强忍着腰痛的他两天排查了两幢楼,直到晚上7点半才跑完楼道,却还是坚持到社区汇总材料,并将信息整理好才肯回家吃饭。前一天标注了没人在家的住户,第二天他会继续走访,走上四五遍,确认没人住才放弃。

马达 陆蕾蕾 杨阳



17日,南通风雨交加,虹桥街道新东社区新时代文明实践站的防疫志愿者依然冒雨执勤,坚守在疫情防控第一线。

沙则徐



崇川经济开发区疫情防控“敲门行动”正在火热进行中。图为16日网格员在世伦社区排查。陈浩